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ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΙΟΥΝΙΟΥ 2019  

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΨΗΦΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ Α 

 

Α1.   α. Σ     β. Σ     γ. Λ     δ. Λ     ε. Σ 

 

Α2.   1. β     2. γ      

 

Α3.   1 - δ     2 - α     3 - β 

 

ΘΕΜΑ Β 

 

Β1.   ΣΧΟΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΔΟΜΗ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΙΚΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΣΕΛ 95 

 

«Οι ακροδέκτες αυτοί … και γείωσης»      

 

Β2.   ΣΧΟΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΨΗΦΙΑΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΕΛ 260-261 

 

Διακριτική ικανότητα, Ακρίβεια, Χρόνος αποκατάστασης 

 

Β3.   α.  ΣΧΟΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΨΗΦΙΑΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΕΛ 234 

 

«Το βασικό κύτταρο μιας SRAM … δυαδική πληροφορία» και «Το βασικό 

κύτταρο μιας DRAM … σαν φορτίο»      

        β.   ΣΧΟΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΨΗΦΙΑΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΕΛ 235 

«Το πλεονέκτημα … την ταχύτητα»      
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ΘΕΜΑ Γ 

 

Γ1.   t = Ν ● T = 50 ● 4 msec = 200 msec 

 

        όπου  Ν: αριθμός flip-flops και T: περίοδος παλμών ρολογιού 

 

Γ2.    

 
 

Γ3.   α.  128 KB = 128 ● 1024 ● 8 bits = 1.048.576 bits 

 

β.  N = 
𝟏𝟐𝟖 𝐊𝐁

𝟔𝟒 𝐁
 = 

𝟏𝟐𝟖 𝟏𝟎𝟐𝟒 𝐁

𝟔𝟒 𝐁
 = 2.048 αριθμοί τηλεφώνου 

 

ΘΕΜΑ Δ 

 

Δ1.   14 bits 

  

Δ2.   2κ = 64 

 

        2κ = 26 

 

        κ = 6 και είναι 1 0 1 1 0 1 

 

Δ3.   τ = 14 – 6 = 8 και είναι 1 1 0 1 1 1 0 1 

 

Δ4.   T = 
𝟏

𝐟
 =  1 ● 10--9 = 1 nsec 

 

t = Ν ● T = 4 ● 1 nsec = 4 nsec 

 

όπου  Ν: αριθμός κύκλων μηχανής και T: περίοδος ρολογιού επεξεργαστή 

 

Δ5.   1 εντολή χρειάζεται 4 nsec 

         x εντολές χειάζονται 1 sec 

 

x = 
𝟏 𝐬𝐞𝐜 

𝟒 𝐧𝐬𝐞𝐜 
 = 250.000.000 εντολές 


